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  مقدمه-1
  داوطلب گرامي ضمن آرزوي پيروزي براي شما قبل از استفاده از جزوه مطالب زير را مطالعه بفرماييد:

  شده و بنابراين كامل نيستاين جزوه جهت تدريس سركلاسي و افزايش سرعت تدريس تهيه.  
 
 جهت آگاهي از كلاسهاي نظام مهندسي اينجانب مي توانيد در كانال تلگرام بنده عضو شود. در اين كانال مطالب كانال تلگرام :

 روز طراحي قرار داده مي شود. همچنين آگهي تشكيل كلاسها و نيز جزوات جديد قرار داده مي شود:
 

  https://telegram.me/hoseinzadehasl                           :عمومي در كانال يتعضولينك 
 https://telegram.me/mhoseinzadehasl                         :عمومي از طريق كانال رسال سوالا

  https://telegram.me/nezam_hoseinzadehasl                                         :اختصاصي آزمون محاسبات در كانال يتعضولينك 
 https://telegram.me/nezam_mhoseinzadehasl                               :اختصاصي آزمون محاسبات از طريق كانال رسال سوالا

  
 
  خواهد شد (تاريخ ويرايش جزوه در قسمت فوقاني صفحات درج شده است). جزوه در فرصت هاي مناسب ويرايش و كامل 
 ) استفاده از جزوه با ذكر منبع آنwww.hoseinzadeh.net( .بلامانع است 
  مسلما جزوه خالي از اشتباه نيست. در صورتي كه به اشتباهي برخورديد، ممنون مي شوم كه از طريق سايت اطلاع دهيد تا در

 بعدي اصلاح شود.  ويراش
  ،مفيد ديگر را مي توانيد از سايت اينجانب ( مطالبعلاوه بر اين جزوهwww.hoseinzadeh.net.دانلود نماييد ( 

 
  زاده اصلحسين مسعود 

  21/10/1393ويرايش اول:
  4/1395:     عليفويرايش 
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  كليات-2
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  فشار خاك-3
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  بار زنده-4
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  بار زنده گسترده  -4-1
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  بار زنده گسترده تيغه بندي -4-2

  
  

وزن متر مربع ديوار كننده تقسيم < 0.4 ݇ܰ݉ଶ      → حداقل بار زنده كف      = 0.5 ݇ܰ݉ଶ0.4 kNmଶ < وزن متر مربع ديوار تقسيم كننده < 2 ݇ܰ݉ଶ      → حداقل بار زنده كف      = 1 ݇ܰ݉ଶ2 kNmଶ < →     وزن متر مربع ديوار تقسيم كننده وزن ديوار بار مرده خواهد بود       

  شطرنجيزنده گسترده بارگذاري  -4-3
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  بار زنده متمركز -4-4

  
  

  ضربه اي بار -4-5
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  كاهش بار زنده -4-6
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   متر مربع مي باشد. 10x12=120برابر  B3سطح موثر عضو مي باشد. براي مثال سطح موثر ستون  ்ܣ௅௅ܭ  متر مربع مي باشد.  5x6=30برابر  B3سطح بارگير عضو مي باشد. براي مثال سطح بارگير ستون  ்ܣ  
  
  

مي توان بار زنده را كاهش داد. در اين صورت سطح بارگير دال يك  "خود دال"طرفه براي طراحي  در طراحي دالهاي يك •
்ܣطرفه در شكل زير برابر  = 3 × ,ሺ6݉݊݅ܯ 1.5 × 3ሻ = 3 × 4.5 = 13.5 ݉ଶ  خواهد بود وKLL  آن نيز برابر يك

 خواهد بود.

  
  

  94محاسبات 

  
  3گزينه 

 1.2 × 150100 = 1.8 ݇ܰ݉ଶ 
1برابر  6داقل بار زنده طبق مبحث ح ௞ே௠మ  1.8مي باشد. مقدار واقعي وزن تيغه ها نيز برابر ௞ே௠మ  صحيح است. 3مي باشد. بنابراين گزينه  
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  94محاسبات 

  
  3گزينه 

  در طبقات دو نوع بار زنده داريم:
2.5) كه بر اساس جدول بارها برابرL0بار زنده كف (  -1 ௞ே௠మ :مي باشد و براي ستون داخلي همكف برابر است با 
்ܣ   = 5 × ሺ6 × 7.2ሻ = 216 ݉ଶܭ௅௅ = 4 ൠ ܮ  = ଴ܮ ൤0.25 + 4.57√4 × 216൨ = ଴ܮ0.4 = 0.4ሺ216 × 2.5ሻ = 216 ݇ܰ݉ଶ 

 
0.5آن برابر  بار زنده مربوط به تيغه بندي كه غير قابل كاهش است و با توجه به اينكه از نوع سبك است، حداقل -2 ௞ே௠మ   مي باشد

0.6و بنابراين مقدار  ௞ே௠మ :ܮ منظور خواهد شد و براي ستون داخلي همكف برابر است با௉௔௥௧௜௢௧௜௢௡ = 0.6 × 216 = 129.6 ݇ܰ݉ଶ  
݈ܽݐ݋ܶ  ݁ݒ݅ܮ  = ଴ܮ0.4 + ݊݋݅ݐ݋݅ݐݎܽܲ = 216 + 129.6 = 345.6 ݇ܰ݉ଶ 

  93محاسبات 

 
3  1گزينه  × ሺ0.1 × 850 + 0.03 × 1300ሻ = 372 ݇݃݉ = 3.72 ݇ܰ݉ 

  



4/1395                 www.hoseinzadeh.net    

12 Telegram:   @nezam_hoseinzadehasl   &  @hoseinzadehasl                                                                 

  91-محاسبات

  
  2گزينه 

  93محاسبات 

 
ܮ  2گزينه  = 2.5 ൤0.25 + 4.57√2 × 59൨ = 1.67 ݇ܰ݉ଶ 

1.67  بار كل برابر خواهد بود با: × 59 = 98.53 ݇ܰ 
  

  89محاسبات 

  
  

  93محاسبات 

  
  4گزينه 
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  91-محاسبات

  
  .2گزينه 

ܮ  :ABتير  = 2.5 ൤0.25 + 4.57√48൨ = 2.27 ݇ܰ݉ଶ  

ݍ  = 4 × 2.27 = 9.1 ݇ܰ݉ 
 

ܮ  :BCتير  = 3.5 ൤0.25 + 4.57√40൨ = 3.4 ݇ܰ݉ଶ  

ݍ  = 2.5 × 3.4 = 8.5 ݇ܰ݉ 
ܮ  :CDتير  = 3 ൤0.25 + 4.57√40൨ = 2.91 ݇ܰ݉ଶ  

ݍ  = 4 × 2.91 = 11.67 ݇ܰ݉ 
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  91-تمحاسبا

  
  :4گزينه 

بوده و مي توان از  248m×2مي باشد و سطح تاثير تيرهاي اصلي برابر با  8mدر  6mمي باشد. از طرفي پانلها  ܽܲܯ2.5بار زنده 
ܮ كاهش سربار زنده استفاده كرد: = 2.5 ൤0.25 + 4.57√2 × 48൨ = 1.79 ݇ܰ݉ଶ 

ݍ  بار گسترده برابر خواهد بود با: = 6 × 1.79 = 6 × 250 × 0.73 = 10.74 ݇ܰ݉ 
 

 
  
  

  90 -محاسبات

  
  2گزينه 

  
ܮ  = ൤0.25 + 4.57√2 × 24൨ = 0.9096 
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  93محاسبات 

  
  4گزينه 

  
  

  91-محاسبات

  
  :1گزينه 

ݓ                       وزن واحد سطح ديوار برابر است با: = 0.2 × 850 + 2ሺ0.02 × 1300ሻ = 222 ௞௚௠మ 

ݍبا توجه به ارتفاع تيغه، بار گسترده خطي برابر است با:            = 222 × 2.8 = 621.6 ௞௚௠ = 6.2 ௞ே௠  
 
 

  90-محاسبات
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  92محاسبات 

  
  1گزينه 

  روش اول: 
  كل بار وارد بر سقف چقدر است؟

௔ܹ௟௟بار كل وارد بر سقف برابر است با:            =   ଶܽݍ
  

  اثر مي كند؟ ABقدر به از اين بار چ
بار كل وارد بر ஺஻ܹ  خود را به تكيه گاهها منتقل مي كنند.اثر مي كند. چون تيرچه ها دو سرمفصلند و نصف بار  ABنصف كل بار به  = ଶ2ܽݍ  

  
 چه خواهد شد؟ ABبار گسترده 

஺஻ݍ = ஺ܹ஻ܮ஺஻ = ௤௔మଶܽ√2 =  2√2ܽݍ
  ؟ABنگر ل

஺஻ܯ = ஺஻ଶ8ܮ஺஻ݍ = ௤௔ଶ√ଶ × ൫ܽ√2൯ଶ8 =  ଷ8√2ܽݍ
  

  روش دوم:
). از كل بار سقف نصف آن به تير مايل مي رسد. كل بار سقف وارد a/2مطابق شكل يك مقدار ثابتي مي باشد ( ABسطح بارگير تير 

برابر  ABبراين بار گسترده وارد بر تير مي باشد. بنا ௤௔మଶبرابر  ABبر تير 
೜ೌమమ௔√ଶ = ௤௔ଶ√ଶ :مي باشد و لنگر وارد بر آن برابر است با  ቀ ௤௔ଶ√ଶቁ ൫ܽ√2൯ଶ8 =  ଷ8√2ܽݍ
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  94محاسبات 

 
 دو مورد زير در محاسبه اين نسبت دخيل مي باشد:

خواهد بود كه در اين صورت  kPa 5اي باغچه و گلخانه باشد، مقدار بار زنده بام برابر كاربري پشت بام: براي مثال اگر دار -1
 بيشترين نسبت حاصل مي شود.

 تا يك مقدار نامحدود (بسته به حجم تيغه ها) تغيير كند. kPa 0.5بار زنده تيغه بندي: بسته به نوع تيغه بندي مي تواند از  -2
  ند. با توجه به اينكه مقدار بار زنده متغيير مي باشد حل اين مسئله ميسر نمي باشد.هر دو مورد فوق غير قابل كاهش مي باش

 باشد، خواهيم داشت: kPa 1.5و بار زنده تيغه بندي برابر  5kPaبراي مثال اگر بار زنده بام برابر 
ܮ  = 2 ൤0.25 + 4.75√4 × 120൨ = 2 × 0.46 = 0.92 ݇ܲܽ 
  ௅ܲିோ௘ௗ௨௖௘ௗ = ௥ܮ30 + ܮ120 + ௣௔௥௧௜௧௜௢௡ܮ120 = 30 × 1.5 + 120 × 0.92 + 120 × 1.5 = 442.6௅ܲ = ௥ܮ30 + ܮ120 + ௣௔௥௧௜௧௜௢௡ܮ120 = 30 × 1.5 + 120 × 2 + 120 × 1.5 = 570 ൠ ௅ܲିோ௘ௗ௨௖௘ௗ௅ܲ = 442.6570 = 0.77 

 "د باشدحداكثر چقدر مي توان"وجه به اينكه عنوان شده طراح ممكن است بار تيغه بندي را منظور نكرده باشد كه در اين صورت با ت
௅ܲିோ௘ௗ௨௖௘ௗ  مي باشد. در اين صورت خواهيم داشت: 5kPaبايد بار زنده بام حداكثر مقدار ممكن منظور شود كه طبق جدول بارها  = ௥ܮ30 + ܮ120 = 30 × 1.5 + 120 × 0.92 = 262௅ܲ = ௥ܮ30 + ܮ120 = 30 × 1.5 + 120 × 2 = 390 ൠ ௅ܲିோ௘ௗ௨௖௘ௗ௅ܲ = 262390 = 0.67 

  صحيح خواهد بود. 4و گزينه 
  

 اين سوال در كليد نهايي حذف شده است. •
  
  

  89محاسبات 
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  1پايه  83محاسبات 

  
  
  
  
  2پايه  83حاسبات م

  
  2پايه  83محاسبات 

  
 
 

  3پايه  83محاسبات 
  

  
  
  
  

  3پايه  83محاسبات 
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  3پايه  83محاسبات 

  
   1پايه 84سبات احم

  
  
  2پايه 84سبات امح
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   1پايه 84سبات امح

  
  
  
  
  3پايه 84سبات امح

 
 
  3پايه 84سبات امح

  
  

  87محاسبات 
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  بار جرثقيل -4-7

 
 
 

  
  90-محاسبات

  
 2گزينه 
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  بار سيل-5
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-ASCE7. بار سيل برگرفته از بار سيل در مبحث ششم ناقص مي باشد و با اطلاعات فوق امكان محاسبه كامل بار سيل وجود ندارد

  مي باشد و علاقه مندان مي توانند با ضوابط كامل بار سيل كه در ادامه آمده است آشنا شوند: 2010
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4/1395                 www.hoseinzadeh.net    

26 Telegram:   @nezam_hoseinzadehasl   &  @hoseinzadehasl                                                                 

  



4/1395                 www.hoseinzadeh.net    

27 Telegram:   @nezam_hoseinzadehasl   &  @hoseinzadehasl                                                                 

  بار برف-6
  

 Pgبار برف زمين  •
 Prبار برف بام (بار برف متوازن)  •
 Pmبار برف حداقل براي بامهاي با شيب كم  •
 بار برف جزئي •
 بار برف نامتوازن •
 انباشتگي برف در بام پايين تر •
 بار برف لغزنده •
 سربار باران بر برف •

  

  مفاهيم -6-1
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  بار برف زمين -6-2
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  بار برف متوازن -6-3

 

بام شيب دار  →
۔ۖەۖ
بام لغزنده بدون مانعۓ → ቐ ࢚࡯ = ૚ → ૙ࢻ = ૞૙࢚࡯ = ૚. ૚ → ૙ࢻ = ૚૙૙࢚࡯ ≥ ૚. ૛ → ૙ࢻ = ૚૞૙         
بام غير لغزنده و يا مانع دار → ቊ ࢚࡯ = ૚ → ૙ࢻ = ૜૙૙࢚࡯ ≥ ૚. ૚ → ૙ࢻ = ૝૞૙

→ بام تخت ࢙࡯ = ૚
بام هاي كنگره اي و شيب دار دندانه اي → ࢙࡯ = ૚
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  بار برف حداقل -6-4

  
  

  بارگذاري جزئي -6-5
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  بارگذاري نامتوازن -6-6
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  94ات محاسب

  
  4گزينه 

  
  

 برابر يك است Csبام تخت است و ضريب  •
 برابر يك خواهد بود Ctكاربري سازه مسجد است و ضريب  •
  خواهد بود.  2/1باتوجه به جدول زير  Ceبام برف گير بوده و داخل شهر است (ناهمواري زياد) و ضريب  •

  
  خواهد بود. Is=1.1كاربري مسجد بوده و ضريب اهميت با توجه به جدول زير برابر  •

  ௥ܲ = 0.7 × 1 × 1 × 1.2 × 1.1 × 2 = 1.848 ݇ܰ݉ଶ 
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  94محاسبات 

௧ܥ  = 1   → ଴ߙ  = 5଴ߙ = ଵି݃ݐ ൬1.53 ൰ = 26.6଴       → ௦ܥ      = 1 − 26.6 − 570 − 5 = ௘ܥ                              0.667 = ௦ܫ                           0.9 = 1                            ௚ܲ = 2 ۙۖۘۖ
ۖۗۖ ௦ܫ௘ܥ௧ܥ௦ܥ0.7 ௚ܲ = 0.84 ݇ܲܽ  

  
  93محاسبات 

  
  3گزينه 

௦ܥ  بام بدون شيب است: = 1 
௧ܥ  زير سقف بام باز است: = 1.2 

௘ܥ  بام برف گير بوده و در داخل شهر مي باشد: = 1.2 
  برف برابر خواهد بود با:بار متوازن 

௥ܲ = 0.7 × 1 × 1.2 × 1.2 × 1 × 1.5 = 1.512 ݇ܰ݉ଶ 

1.512  بار كل برابر است با: × 36 = 54.432 
  

  91-محاسبات

  
  :2گزينه 
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  09 -محاسبات
  

  
  93محاسبات 
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  89محاسبات 

  
 

 87محاسبات 

 
 
 
 

 87محاسبات 
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  انباشت برف -6-7

  

  
  ن تر:مراحل محاسبه انباشت برف در بام پايي

1- ℎ௕ = ௉ೝఊ                          2-  اگر௛೎௛್ <     ℎௗمحاسبه -3                          باشد، انباشت برف منظور نمي شود  0.2
 

ௗܲ محاسبه بار برف انباشت: -4 = ℎௗߛ = ൫0.23 ௚ܲ + 2.2൯ℎௗ                                                    5-  محاسبه عرضW 
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  بالاآمادگي و دست انداز بام -6-8
 

  
  مي باشد. 4.5mنيازي به منظور كردن انباشت برف نيست. علت: عرض خرپشته كمتر از  3و  1در پلان فوق در نواحي  •
௨݈از   ℎௗانباشت برف خواهيم داشت. در هر دو ناحيه براي  محاسبه  4و  2در هر دو ناحيه  • = ,ሺ8݉ݔܽܯ 1݉ሻ = 8݉ 

ℎௗ استفاده خواهد شد: = 34 ൬0.12 √8݉య ට100 ௚ܲ + 50ర − 0.5൰ 
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  برف لغزنده -6-9
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  2پايه -84محاسبات 
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  بار باران-7
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  بار يخ-8
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  93محاسبات 

  
tୢ  1گزينه  = 2 × 7.5 × 1 × ൬1210൰଴.ଵ = 15.2 mm 

 
 

  94محاسبات 

  
ௗݐ  1گزينه  = 2 × 12.5 × 1.25 × ൬1510൰଴.ଵ = 32.54݉݉ 

ଵܸି௠௘௧௘௥  حجم يخ  در هر يك متر برابر است با: = 1000 × ௜ܣ = 1000 × ௖ܦௗሺݐߨ + = ௗሻݐ 1000 × ሺ32.54ሻሺ40ߨ + 32.54ሻ = 7411818 ݉݉ଷ = 0.0074 ݉ଷ 

  رابر است با:وزن واحد طول يخ ب

௜ܹ = ௪ߛ0.9 ௜ܸ = 0.9 × 10 × 0.074 = 0.0666 ݇ܰ݉ = 66.6 ܰ݉
 

  

  بار باد-9

  مفاهيم اوليه -9-1
در سازه ها علاوه بر محاسبه فشار خارجي باد، بايد فشار داخلي نيز محاسبه شود. اين فشار بسته به چيدمان بازشو ها ممكن است  •

   موجب ايجاد فشار و يا مكش در داخل شود.
  براي محاسبه فشار باد بايد هر دو فشار داخلي و خارجي محاسبه شده و با هم جمع  شوند. •
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  روش محاسبه بار باد -9-2
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  ارتفاع مبنا -9-3
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  ضريب بادگيري -9-4
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امه آن توجه نشده در غلط نامه ارائه براي آيين نامه كانادا پارامترهاي فوق اصلاح شده است. ظاهرا هنگام ترجمه به غلط ن •

 است. متن اصلاح شده متن آيين نامه به صورت زير مي باشد:
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  ضريب اثر جهشي باد -9-5
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  (اعضاي اصلي) ساختمانهاي كوتاه -9-6

 
ݖ   = ,ሾ1ݔܽܯ ,ܤ0.04 ,ܤሺ0.1݊݅ܯ ݕሻሿܪ0.4 = ,ሺ6ݔܽܯ ሻݖ2  
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  (پوسته، نما و اعضاي ثانويه) ديوارها -ساختمانهاي كوتاه -9-7

ࢠ   = ,ሾ૚࢞ࢇࡹ ૙. ૙૝࡮, .ሺ૙࢔࢏ࡹ ૚࡮, ૙. ૝ࡴሻሿ 
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  سقف با شيب كم (پوسته، نما و اعضاي ثانويه) -ساختمانهاي كوتاه -9-8
  با توجه به پايين بودن كيفيت تصاوير در مبحث ششم، اين تصاوير از مرجع اصلي آن (آيين نامه كانادا) قرار داده شده است. •

  
 مي باشد:" overhung roofs"ترجمه  "آويزان"بام 
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  (پوسته، نما و اعضاي ثانويه) بالابا شيب تك دهانه سقف  -ساختمانهاي كوتاه -9-9
  با توجه به پايين بودن كيفيت تصاوير در مبحث ششم، اين تصاوير از مرجع اصلي آن (آيين نامه كانادا) قرار داده شده است. •
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  ته، نما و اعضاي ثانويه)سقف چند دهانه با شيب بالا (پوس -ساختمانهاي كوتاه -9-10
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  93محاسبات 

  
1.3ଶ  3گزينه  = 1.69 

  
  
  

  93محاسبات 

  
1.3ଶ  3گزينه  = 1.69 

  91-محاسبات

  
  
  
  

  90 -محاسبات
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  92محاسبات 

  
  
 
 

  1پايه  -84 محاسبات

  
  
  

  1پايه  -84 محاسبات
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  ساختمانهاي بلند -9-11
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 استفاده كرد و شكل زير قابل استفاده نمي باشد. ∗௣ܥايب براي طراحي پوسته و نما در سازه هاي بلند از ضر •
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  92محاسبات 
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  محاسبه فشار داخلي بار باد -9-12
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  بار گذاري جزئي -9-13
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  موارد خاص -9-14
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  89محاسبات 

  
  
  

  
  
  
  



4/1395                 www.hoseinzadeh.net    

74 Telegram:   @nezam_hoseinzadehasl   &  @hoseinzadehasl                                                                 

  بار انفجار-10

  
 


